

«ПРОФЕССИЯ ИЛИ ПРИЗВАНИЕ!?!»

Меня зовут Ольга Николаевна Мануилова и мне 43 года. С 2001 года я работаю в дошкольном образовании. Раньше, я даже подумать не могла, что когда-то окажусь в детском саду и буду воспитателем. Мне казалось, что педагогика - это скучно, не интересно и однообразно, но как же я ошибалась!

Окончив школу, как многие советские ребята я почему - то не мечтала и даже не знала, кем хочу стать. Мой выбор за меня сделала моя мама, педагог, заслуженный учитель России, которая воспитывала меня одна, да и не только меня, еще мою младшую сестру, которая тоже станет педагогом.

Еще в период обучения я поняла, что скучать не придется: огромный объем информации, знакомство с новыми людьми, прекрасные педагоги-новаторы, которые вдохновили меня на преодоление новых рубежей. Мне стало интересно, я почувствовала азарт и желание стать частью большой, дружной и талантливой команды педагогов. В жизни ничего не бывает случайно!

Первые шаги в педагогической детальности никогда не бывают легкими, но я убеждена, что каждый человек решает сам для себя, кем он будет в дальнейшей жизни, в жизни каждого человека есть переломные моменты, когда ты сам должен принять единственно правильное решение. Я, **НАЦЕЛЕНА НА РЕЗУЛЬТАТ!**

Моя карьера, в дошкольном образовании, началась с должности воспитателя. В данной должности, за столь короткий период времени, я приобрела огромный, колоссальный опыт, я загорелась желанием помогать тем, кто готов к конструктивному диалогу, будь то дети, родители или коллеги, я находила индивидуальный подход к каждому, с учетом особенностей темперамента, психотипа и возрастной категории. Результативностью своей деятельности, на сегодняшний день, считаю успехи, которых достигают мои воспитанники, выпускники – талантливые, умные и отзывчивые. За свои достижения я неоднократно награждена грамотами образовательных учреждений, за добросовестный труд,

творческий подход в организации образовательной среды, достигнутые успехи в обучении и воспитании детей дошкольного возраста, но самой весомой, великой наградой для меня является - это благодарность детей, родителей и коллег, их теплые слова. Знать, что ты сделал **ВСЕ И ДАЖЕ БОЛЬШЕ** для решения поставленной цели и задач, быть удовлетворенным результатом - это здорово!

Я очень люблю свою работу, прихожу в детский сад с огромным удовольствием и **САМОЕ ГЛАВНОЕ** - я действительно люблю своих воспитанников, их родителей, коллег! Каждый новый день не похож на предыдущий, насыщен интересным общением с детьми. Я много общаюсь, учусь, принимая опыт коллег. Меня окружает прекрасный, дружный коллектив, добрые и отзывчивые люди, настоящие профессионалы своего дела, есть с кого взять пример.

Ежечасно и ежедневно оттачивая свой профессионализм, поняла, что уже готова, могу поделиться своим опытом, так **Я СТАЛА НАСТАВНИКОМ** - это очень ответственно и интересно. Мне доверили студентку-практикантку, которую я обучала и у нее все получилось. Я видела, как в ее глазах зажегся огонь, который я чувствовала и чувствую в себе!

Таким образом, подводя итог всему вышесказанному, можно смело утверждать, что я бесконечно люблю свою профессию, дошколят, искренне отношусь к своим коллегам и верю, что у **МЕНЯ** большое будущее. Я думаю, что это только начало. Самое главное не останавливаться, не сбавлять темп. **УВЕРЕНА**, что каждая победа - это повод поставить планку еще выше, тем более, что у меня есть прекрасный мотиватор - это моя дочь Ксения. Я хочу, чтобы она мной гордилась и видела свою маму счастливой, успешной и амбициозной! **ВСЕ ЕЩЕ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ!** Я благодарна всем и каждому за знания, опыт, за мотивацию, за поддержку и **ЗА ТО, ЧТО В МЕНЯ ПОВЕРИЛИ!!!**